
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 990
van GWENNY DE VROE
datum: 15 april 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Dierenwelzijn  -  Overleg met pelsdierhouderijsector

In zijn antwoord op de vraag om uitleg van collega Bart Dochy over het flankerend beleid 
indien geopteerd wordt voor een uitdoofbeleid van nertsenhouderijen in Vlaanderen, gaf 
de minister aan dat er al veelvuldig overleg plaatsvond met de sector en het kabinet. 
Naar wij vernemen blijkt het aantal contacten eerder beperkt te zijn en ook de term 
‘overleg’ schijnt nogal ruim opgevat te zijn. 

1. Wanneer hebben er precies overlegmomenten op het kabinet met 
vertegenwoordigers van de nertsenhouderijen plaatsgevonden en wanneer staan 
eventueel nog overlegmomenten gepland?

2. Wie was tijdens die overlegmomenten aanwezig vanuit de sector en het kabinet 
(inclusief de minister)?

3. Was er tijdens deze overlegmomenten gelegenheid tot dialoog of ging het eerder om 
mededelingen waarover niet te onderhandelen was?

4. Welke concrete voorstellen zijn er door het kabinet voorgelegd aan de 
vertegenwoordigers van de nertsenhouderijen tijdens de overlegmomenten? 

5. Wat zijn de concrete opties die voor de minister aanvaardbaar zijn?

6. Hoe heeft de sector op deze voorstellen gereageerd?

7. Heeft de sector de minister reeds uitgenodigd voor een werkbezoek ter plaatse? 

Zo ja, zal de minister hierop ingaan teneinde zich te vergewissen van de 
problematiek in de praktijk? 

Zo neen, waarom weigert hij hierop in te gaan?

8. Verwacht de minister concrete voorstellen van de sector? Zo ja, waarom?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 990 van 15 april 2016
van GWENNY DE VROE

1-2 Er hebben overlegmomenten op het kabinet plaatsgevonden op :
 27/10/2014, in aanwezigheid van vertegenwoordigers aangeduid door de 

sectororganisatie en een kabinetsmedewerker;
 4/11/2014, in aanwezigheid van vertegenwoordigers aangeduid door de 

sectororganisatie en kabinetsmedewerkers;
 3/12/2015, in aanwezigheid van vertegenwoordigers aangeduid door de 

sectororganisatie en een kabinetsmedewerker;
 16/4/2016, in aanwezigheid van vertegenwoordigers aangeduid door de 

sectororganisatie, een kabinetsmedewerker en ikzelf.
Er wordt verder overleg voorzien. Een exacte datum hiervoor ligt nog niet vast.

3-6+8.Uiteraard werd elk overlegmoment georganiseerd vanuit het oogpunt om een 
dialoog te creëren. Telkens werd duidelijk aangegeven dat een uitdoofbeleid zou 
ingevoerd worden, maar dat de precieze modaliteiten hiervan bespreekbaar zijn. 
Om de sereniteit van het verdere overleg te bewaren, zal ik echter niet verder in 
detail treden.

7. De sector heeft mij inderdaad uitgenodigd voor een bezoek. Wetenschappelijke en 
maatschappelijke gegevens lijken mij nuttiger om een beleid op te baseren dan een 
louter plaatsbezoek. 


